



奋斗百年路 启航新征程

牢记初心使命 争取更大光荣

为实现第二个百年奋斗目标贡献巾帼力量 州妇联专题学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

甘报日报讯 日前，州妇联召开专题学习会议，学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

会议指出，习近平总书记的重要讲话是一篇马克思主义的纲领性文献，全面总结了以史为鉴、开创未来必须牢牢把握的“九个必须”的经验启示和根本要求，为全面建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议要求，要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，作为党史学习教育的重点，始终坚持党的全面领导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记初心使命，弘扬伟大建党精神，团结带领广大妇女永远跟党走、坚定跟党走，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献巾帼力量。

会上，开展了集中学习研讨。与会人员结合自身工作和思想实际，分别作了交流发言。大家纷纷表示，要学习、铭记党的百年奋斗历史，团结引领全州妇女做习近平新时代中国特色社会主义思想的践行者，为奋力建设团结富裕和谐美丽社会主义现代化新甘孜，为实现中华民族伟大复兴的中国梦、凝聚起“巾帼心向党 建功新时代”的磅礴力量。 见习记者 周燕

牢记初心使命 坚定理想信念 雅江县干部职工学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

甘报日报讯 连日来，雅江县干部职工通过微信、网络等对习近平总书记“七一”重要讲话精神进行了重温，掀起了学习贯彻重要讲话精神的热潮。大家纷纷表示，习近平总书记“七一”重要讲话精神言犹在耳、振奋人心，一定要牢记初心使命、坚定理想信念、践行党的宗旨，推动各项工作落地落实。

该县八衣绒乡格日村党支部书记扎西旺堆说：“脱贫攻坚战略实施后，我能真切感受到群众生产生活发生的巨大变化。以前，大家是靠山吃山，收入不稳定；现在，有了合作社，大家的腰包更鼓了、生活更好了。作为一名共产党员，一名村党支部书记，我将继续加强格日村党组织建设，多培养高素质的党员干部；继续做好牦牛养殖合作社后续发展工作，鼓励先致富的群众当好带头人，带领全村群众在乡村振兴中再创新业绩。”

“习近平总书记‘七一’重要讲话精神激励青年一代奋发向上，作为一名小学教师，我要进一步让学生了解中国共产党的百年奋斗史，进一步传承红色基因，帮助他们树立远大的理想信念，成长为中国特色社会主义事业的优秀建设者和可靠接班人。”该县城关第一完全小学教师陈亚甲说。

该县妇联主席王兰说：“作为一名妇联工作者，要进一步做好新时代的妇女工作，引导广大妇女群众坚定不移听党话、跟党走，通过注重、服务、联系，把党的关怀送到妇女身边；要注重发挥妇女在家庭生活中的独特作用，把妇联家庭工作做深做实做细；要扎实开展‘我为群众办实事’活动，切实解决妇女群众急难愁盼问题，发挥好联系和服务妇女群众的桥梁作用。” 县融媒体中心

领会精神实质 凝聚奋进力量 翁达国有林场认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

甘报日报讯 为认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，7月5日，翁达国有林场组织全场党员干部职工召开专题会议，传达学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。

会议全文传达了习近平总书记在庆祝大会上的重要讲话，并学习了新华社评论员文章《大力弘扬伟大建党精神——学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神》。

会议指出，习近平总书记的重要讲话全面回顾总结了一百年来中国共产党团结带领中国人民创造的伟大成就、积累的宝贵经验、概括了伟大建党精神，鲜明提出了在新的征程上以史为鉴、开创未来“九个必须”的重要要求，同时向全体党员发出了号召。

会议强调，习近平总书记的重要讲话立意深远、振奋人心，全场党员干部职工要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，切实提高政治站位，深刻感悟、用心领会我们党百年奋斗的光辉历程和伟大成就，深刻感悟、大力弘扬伟大建党精神，深刻感悟、坚决落实以史为鉴、开创未来的“九个必须”根本要求，深刻感悟、坚决响应习近平总书记向全体共产党员发出的伟大号召，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为奋进新征程、建功新时代贡献更大力量。

州林草局

7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，九龙县魁多镇副镇长、里伍村第一书记邱金华早早地来到村级活动室，打开电视机，与全体村民一道收看庆祝大会盛况。

“我代表党和人民庄严宣告，经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。”习近平总书记铿锵的话语犹在耳畔，让邱金华激情澎湃。

“村路修好了，崭新的房子建起来了，产业发展起来了，农民的腰包也鼓起来了……”提起这些变化，九龙县魁多镇里伍村的村民们总会竖起大拇指。“多亏了我们村的第一书记邱金华。”2017年5月，魁多镇人民政府副镇长邱金华担任里伍村的第一书记后，他为大家做的件件实事，乡亲们“看得见”。

把村民的大事小事都当回事 记九龙县魁多镇副镇长、里伍村第一书记邱金华

◎甘报日报记者 马建华 周燕 文/图



图为邱金华在村民罗正美家了解情况。

建强支部聚活力

一起抓党建、促脱贫，不断提升班子服务群众的能力及工作效率。

“过去，到组里的路不好走，基本上没有产业路，生产生活成本高。”村民罗正美说，过去到她家，要过一段杂草丛生的小路，走到家里，裤腿上全是稀泥；运送肥料和脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接是他当前最重要的工作。

2017年5月，邱金华到任里伍村第一书记后做的第一件事就是加强班子建设，建强基层党组织。“如果村‘两委’班子成员不熟悉政策，不了解群众疾苦，那么，这样的领导班子很难得到群众的信任，村里要发展，就会成为一句空话。”邱金华和村支部书记

真情帮扶赢点赞

参加高考了，他们都很懂事，每年放假回来就帮我干活，今年暑假，儿子想打工，挣点生活费。邱书记知道了，专门过来给我说这个事。”罗正美告诉记者。

“罗姐，你们不要有压力，特别是你的儿子，现在他的主要任务就是一心备考，其他的不要多想。打工的事等高考完了再说，我已经去魁多镇壮大村集体经济巩固脱贫攻坚成效综合建设项目部问了，你儿子到时候可以直接去打暑假工。等你的儿子考上大学了，我还可以帮忙申请助学贷款，还给我安排了公益岗位，虽然他不在我们村当第一书记了，但他经常来关心我两个娃娃的学习情况。”

“我的丈夫去世得早，我一个人带着两个儿女生活，现在大女儿在读大学，小儿子马上就要

产业富民奔小康

园区日处理能力达4000公斤鲜叶，“研制的藏红茶通过了严苛的SGS瑞士通标467项农残检测。”企业常务副总罗荣说。

文化是一个企业的灵魂。里伍村打造茶文化体验馆。“我们加强基础设施建设，在茶园里建设了观光步道、观景平台等，吸引游客。”邱金华说，在茶叶园区精心打造一批“人造景观”，让茶园变景区，提升游客的体验度，为下一步乡村旅游和乡村振兴打下坚实基础。

据了解，里伍村围绕九龙县委提出的“五朵金花+”产业发展思路，大面积推广“天乡茶种植，全村茶叶种植面积累计达2500亩，茶叶鲜叶年收入达到100余万元，形成户户有致富产业的良好局面；旭日养殖专业合作社生猪养殖步入正轨，2020年培训新型职业农民171名；成立了九龙县甲沱龙茶业合作社，

放了户门前“三包”责任牌450张，村级购买、投放垃圾桶120个，里伍村村容村貌焕然一新。

“现在，车子可以开进院坝，有了垃圾池，村里看不到垃圾了；晚上有了路灯，整个村子亮堂堂的，感觉村子美了，大家的精气神也好了。”罗正美说，这一切变化，有邱金华的功劳，当然，还是要全靠党的政策好。

近年来，在邱金华的带领下，里伍村先后荣获四川省第五届文明村、四川省乡村振兴示范村、甘孜州“四好村”、国家3A级旅游景区、九龙县天乡茶叶现代农业园区等荣誉称号。

完成上半年新冠疫苗接种任务

甘报日报讯 今年以来，我州通过组织领导到位、宣传发动到位、工作措施到位和要素保障到位，提前8天完成上半年第1剂新冠疫苗接种任务，提前3天完成上半年第2剂新冠疫苗接种任务。截至7月5日，全州累计接种新冠疫苗811744剂次，其中第1剂次478743人，第2剂次333001人。

疫苗接种工作开展以来，我州成立了州县(市)政府主要负责人任组长的疫苗接种工作组，制发了《甘孜州新冠病毒疫苗接种实施方案》，按照“条块结合、以块为主”原则，实行“州级统筹、县(市)主责、单位和乡镇街道组织、行业部门促进”工作机制，有力有效推进接种工作。

同时，采取“线上+线下”模式，发挥“五级包干”“五包一”“五有一网”作用，通过专题报道、宣讲、短视频等方式，引导群众正确认识新冠病毒疫苗，主动接种疫苗。虫草季节期间，整合乡镇公安力量，

实行组团宣传、驻点动员，采取“白天上山采挖虫草，晚间下山到乡镇接种”工作方式接种。

我州采取“集中+巡回”模式，在城区设置大规模集中接种点18个，在乡镇常设接种点45个、巡回接种点235个，组建流动接种队72支，全州日接种能力最高达4.5万剂次。基层干部深入村(社区)逐户摸排，行业主管部门开展内部摸排，全面掌握接种意愿，合理制定接种计划，有序推进接种工作。科学分析研判疫苗需求，精准调配疫苗，整合优势医疗资源重点保障康定、泸定大规模接种点疫苗供应，优先保障高校师生、寺庙僧尼、社会服务人员疫苗接种需求。

全州培训接种人员、医疗保障人员2600余人次，落实接种点位二级以上医疗保障措施，确保接种工作安全推进，切实加大投入，强化接种点后勤保障，高效有序推进接种工作。

见习记者 周燕

**16辆新能源公交“上岗”
康定主城区公交全部实现环保节能**

甘报日报讯 公交车不仅是简单的代步出行工具，更是市民与城市之间的感情纽带。随着时代变迁、人民生活水平的提高，人们对于交通工具的舒适度、便捷性和节能环保性也有了更高的要求。为了贯彻落实绿色发展理念，落实国家节能减排政策，7月7日，经过前期技术调试、设备安装，康定公交车新增更新的16辆新能源纯电动公交车正式投放运营。

近年来，康定市积极响应国家节能减排、绿色出行的号召，深入贯彻“绿水青山就是金山银山”的理念，加大新能源纯电动公交车占比，有效落实“公交优先”发展战略，不断加大投入，加快建设绿色、环保节能型公交，为广大市民营造更加洁净、环保的出行环境。

据了解，本次更换的新能源纯电动公交车不仅节能环保，更为市民出行提供更加安全、方便、舒适的乘车环境。

王先生是有车一族，但他说：“驾驶私家车停车不方便，费神又费油，乘坐公交车更省心。加上又是新能源，噪音又小，而且还节能环保。”随着交通节能、低碳出行理

念的深入人心，当前清洁美观的新能源公交车已成康定市民出行首选。乘客拉姆也有同样的感触，她说：“以前传统燃油公交车全是轰鸣声，现在车内空间宽敞、环境整洁，行驶中确实比原来的公交车更平稳、噪音更小。”在驾驶方面，新能源公交车也给司机带来了新体验。“新车的操控性能更好，全是自动挡，一天开车不咋累，开起来特别平稳、安静，起步轻，司机心情也舒畅很多。”

采访中，康定市公交公司经理高一鸣告诉记者，新能源纯电动公交车具有零排放、无污染等特点，每辆新能源纯电动公交车一天的能源成本仅为传统公交车的三分之一，养护成本更低。该公司将严格管理，提升驾驶员素质，为乘客提供优质、安全、舒适的乘车服务，也希望市民能够爱护新的公交车。

推广新能源公交也是节能减排、打好“蓝天保卫战”的重要一环。康定市大力推广新能源纯电动公交车，截至目前，全市新能源公交车已达34辆，全部替代主城区1、2路公交车线路传统燃油公交车。

见习记者 泽仁彭措

扫更精彩 扫一扫

康巴传媒 甘孜发布